

Súd: Okresný súd Poprad
Spisová značka: 4T/7/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8714010030
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 02. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Hric
ECLI: ECLI:SK:OSPP:2014:8714010030.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Poprad, samosudcom JUDr. Vladimírom Hricom na hlavnom pojednávaní konanom dňa 27. februára 2014, takto

r o z h o d o l :

Podľa § 41 ods. 1, 3 Trestného zákona v trestnej veci obžalovaného

A. Š. W. N. U. X. I. , nar. X. XX. XXXX T. S. W., okres R., bytom R.
Ú. Č.. XXX/XX, S. W., okres R.,
nezamestnaného,

z r u š u j e výrok o vine

z rozsudku Okresného súdu Poprad sp. zn. 2T/37/2013- 346 zo dňa 14. novembra 2013, právoplatného dňa 14. novembra 2013, ktorého sa dopustil tak, že

- dňa 14.01.2013 v čase o 17.53 h prišiel k bufetu v lyžiarskom stredisku v lokalite zvanej Pri Vikartovskom mlyne v katastri obce Liptovská Teplička, okres Poprad, na ktorom nezisteným spôsobom poškodil rám vchodových plastových dverí v oblasti zámku a následne poškodil dvojité sklenenú výplň a rám plastového okna o rozmere 1 m x 1,2 m, ako aj kovanie plastového okna o rozmere 1 m x 1,2 m a jeho sklenenú výplň, následne vošiel do vnútra bufetu, odkiaľ ukradol celkom desať fliaš s alkoholickými nápojmi rôzneho druhu a značiek, čím vznikla firme SKI PARK, s.r.o., so sídlom Kravany č. 22, IČO: 46 027 009, škoda krádežou vo výške 86,32 € a škoda poškodením vo výške 940,-- €,

- dňa 24.02.2013 v dobe od 17.30 h do 15.30 h dňa 01.03.2013 neznámym spôsobom prekonal oplotenie pozemku chaty č. XXX/X na l. X. v obci S. W., okres R., kde následne neznámym spôsobom a predmetom otvoril okno uvedenej chaty nachádzajúce sa na jej južnej strane, pričom na tomto okne poškodil celkom tri sklenené výplne, kde následne v chate neznámym spôsobom a predmetom otvoril uzamknuté drevené dvere vedúce z kuchyne do verandy, kde tieto poškodil v oblasti zámku, pričom taktiež neznámym spôsobom a predmetom poškodil plastové signalizačné zariadenie chaty a následne z chaty odcudzil 3 litre bieleho vína značky Veltlín, 1 liter oleja Raciol, 0,5 litra slivovice Golden, 1 kg balenia suchého pečiva, 1 ks balenia perníkov, 1 ks balenia plnených perníkov, 1 ks balenia pečiva esíčka, lupienky Slovakia, 2 ks zmes orieškov Kráľovská chuť, 3 ks Mila rezy, 2 ks bábovka mramorová, 2 ks 0,7 litrovej fľaše Vodka jemná, 1 ks maslo FIT, 1 ks balenie grahamových tyčiniek, 2 ks LED svietidiel čiernej farby, 8 ks batérií VARTA AA, 1 ks balenie čaju SAGA, 3 ks káva Nescafe 3 v 1, kolekciu Vianočnú červenú 1 kg, ovocné cukríky 250 g, 2 ks kuchynských nožov značky Pintinox, 1 ks káva Velvet 200g, 2 ks škatuliek s kockovým cukrom, 3 ks 200g vegeta Podravka, 4 ks instantná polievka, 4 ks balenie cestoviny Goralské MIX, 1 ks mletá červená paprika 100g, 1 kg kryštálového cukru, 2 balenia hygienických vreckoviek Tento, 4 ks kotúčov toaletného papiera Tento a s uvedenými vecami odišiel na doposiaľ nezistené miesto, čím spôsobil škodu krádežou vo výške 190,51 € a škodu poškodením okna, dverí a signalizačného zariadenia vo výške 64,-- € pre J. U., nar. XX.XX.XXXX, bytom R., l. S.. Y. XXXX/XX,

- dňa 02.03.2013 v čase od 14.00 h do 09.00 h dňa 03.03.2013 prišiel k chate, ktorá sa nachádza v obci S. W., ul. U. Č.. X, okr. R. a z južnej svetovej strany neznámym spôsobom bez poškodenia prekonal oplotenie chaty a takto sa dostal na pozemok chaty, následne z presne nezisteného miesta na pozemku chaty zobral stoličku, s ktorou prešiel k južnej strany chaty pod dvojkrídlové dvojité okno, kde na zem položil pod okno stoličku a následne nezisteným spôsobom a predmetom rozbil ľavú časť dvojitého dvojkrídlového okna a následne cez takto vzniknutý otvor si okno otvoril a dostal sa do vnútra chaty do miestnosti obývačky, z ktorej sa následne presunul do kuchyne, z ktorej prešiel do chodby chaty, a tam bez poškodenia neznámym spôsobom otvoril dvere vedúce do špajze chaty odkiaľ ukradol alkohol, a to 0,7 litrovú fľašu spišskej borovičky, 0,7 litrovú fľašu koňaku 501, 5 fliaš bieleho odrodového vína značky Mrva, kde fľaše boli o objeme 0,7 litra a 5 fliaš červeného odrodového vína značky Matyšák, kde fľaše boli o objeme 0,7 litra, čím takto krádežou spôsobil škodu pre majiteľa chaty G. Q., Q.. XX.XX.XXXX, U. R., I.. U. Č.. XXXX/XX, K. R. vo výške 77,49 € a škodu poškodením dvoch sklenených okien vo výške 4,80 €,

- dňa 01.06.2013 v čase okolo 23.30 h otvoril bráničku na oplotení rodinného domu, ktorá bola odomknutá, a tak sa dostal na pozemok k rodinnému domu č. XXX/XX Q. I.. Š. Q. T. K. S. W., K. R., kde pristúpil k vchodovým dverám a oboma rukami strhol senzor pohybu nachádzajúci sa nad vchodovými dverami, ktorý slúžil pre osvetlenie a signalizačné zariadenie domu a následne sa páčidlom, ktoré si priniesol so sebou pokúsil vypáčiť plastové okno nachádzajúce sa vedľa vchodových dverí, kde toto sa mu vypáčiť nepodarilo, a tak pristúpil k vchodovým dverám, ktoré tým istým páčidlom vypáčil v oblasti zámku, ktoré sa mu podarilo otvoriť, a tak sa dostal do vnútra, kde si skontroloval tam nachádzajúce sa miestnosti a z miestnosti komory odcudzil 2 ks propán-butánových bômb o hmotnosti 3 kg, 1 ks propán-butánovú bombu o hmotnosti 10 kg, čierny plastový kufrík s pneumatickým kladivom typu A110 - 1000W, elektrickú dvojplatinčku bielej farby s výkonom 2000 W, elektrický vysávač zn. ETA 0405 žltá-hnedej farby, motorovú pílu zn. Oleo Mac 942, výr. čísla 89/392/DEE-889/336/CEE, pričom si motorovú pílu skryl u seba doma a túto neskôr dobrovoľne vydal, čím pre H. J., Q.. XX.XX.XXXX, U. Š., I.. X. J. Č.. XXX/X, K.. R. spôsobil celkovú škodu poškodením vecí vo výške 414,51 €,

- dňa 12.6.2013 v čase okolo 02.30 h prišiel k rekreačnej drevenici na I.. W. Č.. XXX/XX T. K. S. W., kde nezisteným spôsobom prekonol oplotenie a tak sa dostal na pozemok v ktorom sa táto drevenica nachádza, následne vyšiel drvenými schodmi na verandu, kde prišiel ku vchodovým dverám drevenice na ktorých nezisteným predmetom tieto v oblasti zámku sa pokúsil vypáčiť, pričom tieto v oblasti zámku poškodil, ale nepodarilo sa mu ich otvoriť, následne prišiel k vedľajším dverám na ktorých nezisteným predmetom odstránil visiaci zámok zn. Fab, ktorý položil na zábradlie verandy vedľa dverí, pričom bol vyrušený osobami, a to A. A., Q.. X.XX.XXXX, U. S. W., I.. W. Č.. XX/XX a U. T., Q.. XX.X.XXXX, U. S. W., I.. W. Č.. XXX, ktorý na neho svietili baterkou, pričom ho opoznali, kde tento sa zľakol, z miesta činu ušiel a na mieste nechal svoje veci, a to ruksak zelenej farby v ktorom mal 1 ks fľaša AMARETTO s polovičným obsahom nezistenej kvapaliny, 1 ks list pítky na železo, 1 ks šraubovák s drevenou rúčkou, 1 ks kombinované kliešte, 1 ks kliešte štikacie, 2 ks kovové páčidla, ktoré veci následne A. A. zobral zo sebou domov, čím takto pre majiteľa drevenice Ing. J. R., Q.. XX.X.XXXX, U. U., I.. D. Č.. XXXX/X spôsobil škodu poškodením sklenenej výplne okna, visiaceho zámku a vchodových dverí škodu vo výške 52,50 € a krádežou liehoviny Amareto vo výške 5,39 €,

právne kvalifikovaného ako

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona v súbehu s pokračovacím prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona a pokračovacím prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona.

Z r u š u j e výrok o uložení úhrnného trestu odňatia slobody a to:

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l) Trestného zákona, § 37 písm. h) Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona a podľa § 41 ods. 1 Trestného zákona ú h r n ý trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) mesiacov, výkon ktorého mu bol podmienenčne uložený na skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Sú d z r u š u j e výrok, ktorým

podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku mu bola uložená povinnosť zaplatiť poškodeným:

- Ski park, s.r.o., Kravany 22, okres Poprad, IČO: 46 027 009 vo výške 1.026,32 €,
- G. Q., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. R., U. XXXX/XX, XXX XX R. vo výške 82,29 €,
- Ing. J. R., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. D. X, XXX XX U. škodu vo výške 57,89 €,
- Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad 4, 815 74, Bratislava, IČO: 00151 700 škodu vo výške 939,63 € (a to sumu 634,70 € z poisťnej udalosti vyplatenej poškodenému Jánovi Milanovi a sumu 304,93 € z poisťnej udalosti vyplatenej poškodenej J. U.).

a ktorým podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku poškodených Ski park, s.r.o., Kravany 22, okres Poprad, IČO: 46 027 009, G. Q., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. R., U. XXXX/XX a Ing. J. R., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. D. X,XXX XX U. so zvyškom ich nárokov na náhradu škody odkázal na občianske súdne konanie,

ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

O b ŷ a l o v a n ý :

A. Š. W. N. U. X. G. , nar. X. XX. XXXX T. S. W., okres R., bytom R.
Ú. Č.. XXX/XX, S. W., K. R.,
nezamestnaný,

j e v i n n ý

- prečinom krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ Trestného zákona,
- prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona,
- prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona,

p r e t o ŷ e

-dňa 12. 8. 2012 od 20.00 hod. do 10.00 hod. dňa 13. 8. 2012 nezisteným spôsobom vošiel na oplotený pozemok rodinného domu č. XXX, na ulici M. v obci S. W., okres R., kde následne zo západnej strany domu páčidlom vypáčil jednokrídlové balkónové „euro“ dvere, tieto otvoril a vošiel dnu do domu, po ktorom sa prešiel a z kuchyne zo skrinky pri dverách vzal 1 ks 0,5 litrovej fľaše Fernet Stock Citrus a 1 ks 0,5 litrovej fľaše domácej slivovice, napil sa z 1 litrovej fľaše s etiketou Vermouth nachádzajúcej sa v skrinke, ktorú tam nechal, následne sa presunul ku kuchynskému drezu, kde nezisteným predmetom poškodil kuchynskú drezovú batériu, potom prešiel k špajze vedľa kuchyne, ktorú si otvoril kľúčom vo dverách a odtiaľ zobral 2 ks 0,5 litrovej fľaše rumu zn. Sailor, 2 ks 1,5 litrovej fľaše piva zn. Smädny mních a 1 ks 2 litrovej fľaše Kofoly, pričom s fľašami odišiel a použil ich pre vlastnú potrebu, čím spôsobil poškodenej Ing. G.Q. A., Q.. XX. X. XXXX, U. U., I.. Ž. Č.. XXX škodu krádežou vo výške 26,66 eur a škodu poškodením dverí a batérie vo výške 283,--eur,

- dňa 14.01.2013 v čase o 17.53 h prišiel k bufetu v lyžiarskom stredisku v lokalite zvanej Pri Vikartovskom mlyne v katastri obce Liptovská Teplička, okres Poprad, na ktorom nezisteným spôsobom poškodil rám vchodových plastových dverí v oblasti zámku a následne poškodil dvojité sklenenú výplň a rám plastového okna o rozmere 1 m x 1,2 m, ako aj kovanie plastového okna o rozmere 1 m x 1,2 m a jeho sklenenú výplň, následne vošiel do vnútra bufetu, odkiaľ ukradol celkom desať fliaš s alkoholickými nápojmi rôzneho druhu a značiek, čím vznikla firme SKI PARK, s.r.o., so sídlom Kravany č. 22, IČO: 46 027 009, škoda krádežou vo výške 86,32 € a škoda poškodením vo výške 940,-- €,

- dňa 24.02.2013 v dobe od 17.30 h do 15.30 h dňa 01.03.2013 neznámym spôsobom prekonal oplotenie pozemku chaty č. XXX/X Q. I.. X. T. K. S. W., K. R., kde následne neznámym spôsobom a predmetom otvoril okno uvedenej chaty nachádzajúce sa na jej južnej strane, pričom na tomto okne poškodil celkom tri sklenené výplne, kde následne v chate neznámym spôsobom a predmetom otvoril uzamknuté drevené dvere vedúce z kuchyne do verandy, kde tieto poškodil v oblasti zámku, pričom taktiež neznámym spôsobom a predmetom poškodil plastové signalizačné zariadenie chaty a následne z chaty odcudzil 3 litre bieleho vína značky Veltlín, 1 liter oleja Raciol, 0,5 litra slivovice Golden, 1 kg balenia suchého pečiva, 1 ks balenia perníkov, 1 ks balenia plnených perníkov, 1 ks balenia pečiva esička, lupienky Slovakia, 2 ks zmes orieškov Kráľovská chuť, 3 ks Mila rezy, 2 ks bábovka mramorová, 2 ks 0,7 litrovej

fľaše Vodka jemná, 1 ks maslo FIT, 1 ks balenie grahamových tyčiniek, 2 ks LED svietidiel čiernej farby, 8 ks batérií VARTA AA, 1 ks balenie čaju SAGA, 3 ks káva Nescafe 3 v 1, kolekciu Vianočnú červenú 1 kg, ovocné cukríky 250 g, 2 ks kuchynských nožov značky Pintinox, 1 ks káva Velvet 200g, 2 ks škatuliek s kockovým cukrom, 3 ks 200g vegeta Podravka, 4 ks instantná polievka, 4 ks balenie cestoviny Goralské MIX, 1 ks mletá červená paprika 100g, 1 kg kryštálového cukru, 2 balenia hygienických vreckoviek Tento, 4 ks kotúčov toaletného papiera Tento a s uvedenými vecami odišiel na doposiaľ nezistené miesto, čím spôsobil škodu krádežou vo výške 190,51 € a škodu poškodením okna, dverí a signalizačného zariadenia vo výške 64,-- € pre J. U., Q.. XX.XX.XXXX, U. R., I.. S.. Y. XXXX/XX,

- dňa 02.03.2013 v čase od 14.00 h do 09.00 h dňa 03.03.2013 prišiel k chate, ktorá sa nachádza v obci S. W., I.. U. Č.. X, K.. R. prad a z južnej svetovej strany neznámym spôsobom bez poškodenia prekonal oplotenie chaty a takto sa dostal na pozemok chaty, následne z presne nezisteného miesta na pozemku chaty zobral stoličku, s ktorou prešiel k južnej strany chaty pod dvojkrídlové dvojité okno, kde na zem položil pod okno stoličku a následne nezisteným spôsobom a predmetom rozbil ľavú časť dvojitého dvojkrídlového okna a následne cez takto vzniknutý otvor si okno otvoril a dostal sa do vnútra chaty do miestnosti obývačky, z ktorej sa následne presunul do kuchyne, z ktorej prešiel do chodby chaty, a tam bez poškodenia neznámym spôsobom otvoril dvere vedúce do špajze chaty odkiaľ ukradol alkohol, a to 0,7 litrovú fľašu spišskej borovičky, 0,7 litrovú fľašu koňaku 501, 5 fliaš bieleho odrodového vína značky Mrva, kde fľaše boli o objeme 0,7 litra a 5 fliaš červeného odrodového vína značky Matyšák, kde fľaše boli o objeme 0,7 litra, čím takto krádežou spôsobil škodu pre majiteľa chaty G. Q., Q.. XX.XX.XXXX, U. R., I.. U. Č.. XXXX/XX, K. R. vo výške 77,49 € a škodu poškodením dvoch sklenených okien vo výške 4,80 €,

- dňa 01.06.2013 v čase okolo 23.30 h otvoril bráničku na oplotení rodinného domu, ktorá bola odomknutá, a tak sa dostal na pozemok k rodinnému domu č. XXX/XX Q. I.. Š. Q. T. K. S. W., K. R., kde pristúpil k vchodovým dverám a oboma rukami strhol senzor pohybu nachádzajúci sa nad vchodovými dverami, ktorý slúžil pre osvetlenie a signalizačné zariadenie domu a následne sa páčidlom, ktoré si priniesol so sebou pokúsil vypáčiť plastové okno nachádzajúce sa vedľa vchodových dverí, kde toto sa mu vypáčiť nepodarilo, a tak pristúpil k vchodovým dverám, ktoré tým istým páčidlom vypáčil v oblasti zámku, ktoré sa mu podarilo otvoriť, a tak sa dostal do vnútra, kde si skontroloval tam nachádzajúce sa miestnosti a z miestnosti komory odcudzil 2 ks propán-butánových bômb o hmotnosti 3 kg, 1 ks propán-butánovú bombu o hmotnosti 10 kg, čierny plastový kufrík s pneumatickým kladivom typu A110 - 1000W, elektrickú dvojplatinčku bielej farby s výkonom 2000 W, elektrický vysávač zn. ETA 0405 žltá-hnedej farby, motorovú pílu zn. Oleo Mac 942, výr. čísla 89/392/DEE-889/336/CEE, pričom si motorovú pílu skryl u seba doma a túto neskôr dobrovoľne vydal, čím pre H.Q. J., Q.. XX.XX.XXXX, U. Š., I.. X. J. Č.. XXX/X, K.. R. spôsobil celkovú škodu poškodením vecí vo výške 414,51 €,

- dňa 12.6.2013 v čase okolo 02.30 h prišiel k rekreačnej drevenici na I.. W. Č.. XXX/XX T. K. S. W., kde nezisteným spôsobom prekonol oplotenie a tak sa dostal na pozemok v ktorom sa táto drevenica nachádza, následne vyšiel drvenými schodmi na verandu, kde prišiel ku vchodovým dverám drevenice na ktorých nezisteným predmetom tieto v oblasti zámku sa pokúsil vypáčiť, pričom tieto v oblasti zámku poškodil, ale nepodarilo sa mu ich otvoriť, následne prišiel k vedľajším dverám na ktorých nezisteným predmetom odstránil visiaci zámok zn. Fab, ktorý položil na zábradlie verandy vedľa dverí, pri čom bol vyrušený osobami, a to A. A., Q.. X.XX.XXXX, U. S. W., I.. W. Č.. XX/XX a U. T., Q.. XX.X.XXXX, U. S. W.X., I.. W. Č.. XXX, ktorý na neho svietili baterkou, pričom ho opoznali, kde tento sa zľakol, z miesta činu ušiel a na mieste nechal svoje veci, a to rucksak zelenej farby v ktorom mal 1 ks fľaša AMARETTO s polovičným obsahom nezistenej kvapaliny, 1 ks list pílkou na železo, 1 ks šraubovák s drevenou rúčkou, 1 ks kombinované kliešte, 1 ks kliešte štikacie, 2 ks kovové páčidla, ktoré veci následne A. A. zobral zo sebou domov, čím takto pre majiteľa drevenice Ing. J. R., Q.. XX.X.XXXX, U. U., I.. D. Č.. XXXX/X spôsobil škodu poškodením sklenenej výplne okna, visiaceho zámku a vchodových dverí škodu vo výške 52,50 € a krádežou liehoviny Amareto vo výške 5,39 €,

t e d a

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,
- neoprávnene vnikol do obydlia iného.

Za to sa
o d s u d z u j e :

Podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, § 38 ods. 2, § 41 ods. 1, 3 Trestného zákona na s p o l o č n ý ú h r n n ý trest odňatia slobody vo výmere 1 (jedného) roka.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona mu súd výkon trestu podmienienečne
o d k l a d á .

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona mu u r č u j e skúšobnú dobu v trvaní 2 (dvoch) rokov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku mu súd u k l a d á povinnosť zaplatiť poškodeným:
- Ski park, s.r.o., Kravany 22, okres Poprad, IČO: 46 027 009 vo výške 1.026,32 €,
- G. Q., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. R., U. XXXX/XX, XXX XX R. vo výške 82,29 €,
- Ing. J. R., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. D. X, XXX XX U. škodu vo výške 57,89 €,
- Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s., Dostojevského rad 4, 815 74, Bratislava, IČO: 00151 700 škodu vo výške 939,63 € (a to sumu 634,70 € z poistnej udalosti vyplatenej poškodenému H. J. a sumu 304,93 € z poistnej udalosti vyplatenej poškodenej J. U.).

Podľa § 288 ods. 1 Trestného poriadku súd poškodeného Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., Dostojevského rad 4, Bratislava s nárokom na náhradu škody
o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku poškodených Ski park, s.r.o., Kravany 22, okres Poprad, IČO: 46 027 009, G. Q., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. R., U. XXXX/XX a Ing. J. R., Q.. XX.XX.XXXX, W. U. D. X, XXX XX U. so zvyškom ich nárokov na náhradu škody o d k a z u j e na občianske súdne konanie.

o d ô v o d n e n i e :

Na základe obžaloby zo dňa 24. 1. 2014 bol vydaný trestný rozkaz, proti ktorému podal odpor prokurátor a tak súd určil termín hlavného pojednávania a predvolal aj obžalovaného.

Predvolanie prevzal obžalovaný dňa 20. 2. 2014 a teda bola zachovaná lehota na prípravu a napriek tomu hlavného pojednávania sa nezúčastnil, svoju neprítomnosť neospravedlnil.

Súd vykonal hlavné pojednávanie v neprítomnosti obžalovaného v súlade s ustanovením § 252 ods. 2 Trestného poriadku.

Z dôkazov vykonaných v prípravnom konaní bolo zistené, že obžalovaný priznal spáchanie skutku a taktiež priznal spáchanie skutkov, pre ktoré bol odsúdený v konaní č. 2T/37/2013. Ako motív konania uviedol, že je v zlej finančnej situácii, nikde nepracuje, poberá iba sociálnu dávku, ktorú mu vypláca každý týždeň obecný úrad v mieste bydliska, táto nízka suma (10,--eur) mu nepostačuje na nič iné iba na najnutnejšie potraviny a pokiaľ si chcel zakúpiť alkohol, tak bol nútený ísť kradnúť po obci, pričom kradol rôzne veci, vrátane potravín aj alkoholu, ktoré následne skonzumoval. V poslednom čase jeho ťažká finančná situácia prinútila k tomu, že musel prestať konzumovať alkohol a taktiež z dôvodu, že bol odsúdený na podmienienny trest odňatia slobody, tak prestal páchať ďalšiu trestnú činnosť. Svoje konanie oľutoval.

Z ďalších dôkazov bolo preukázané, akým spôsobom spáchal jednotlivé skutky a teda podľa spôsobu spáchania trestnej činnosti je potrebné jeho konanie aj vzhľadom na výšku škody kvalifikovať nielen ako prečin krádeže, ale aj ako poškodzovanie cudzej veci a taktiež aj porušovanie domovej slobody. Svojím konaním si prisvojil cudziu vec tak, že došlo k poškodeniu nehnuteľností, do ktorých sa vlámal a na takéto vniknutie do cudzích objektov nemal oprávnenie a pri svojom konaní na nehnuteľnostiach

spôsobil malú škodu tým, že sa do objektov vlámal. Konal v priamom úmysle a jeho konanie je v príčinnej súvislosti s následkom.

Obžalovaný je v mieste bydliska hodnotený negatívne, doposiaľ bol päťkrát odsúdený, pričom u prvých štyroch odsúdení v období od roku 1976 do roku 1980 sa hľadí na neho, akoby nebol odsúdený.

Skutok, ktorý bol uvedený v obžalobe v tejto trestnej veci je súčasťou pokračovacej trestnej činnosti, za ktorú už bol odsúdený v konaní č. 2T/37/2013 Okresným súdom Poprad. Keďže tento skutok je čiastkovým útokom pokračovacieho trestného činu, za ktorý už bol právoplatne odsúdený, preto súd rozhodol o zrušení výroku o vine ako aj výroku o treste a všetkých ďalších výrokov, ktoré na tieto výroky nadväzujú a rozhodol tak, že mu uložil spoločný úhrnný trest za celú trestnú činnosť a zároveň rozhodol aj o nárokoch poškodených, pokiaľ tieto boli preukázané a včas uplatnené. Keďže niektoré nároky neboli v celom rozsahu preukázané, preto bol so zvyškom nároku poškodený odkázaný na občianske súdne konanie a taktiež na toto konanie bol odkázaný aj poškodený, ktorý nemal špecifikovanú škodu.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu, neoprávnene vnikol do obydlia iného

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote do 15 dní od jeho oznámenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Prešove.